

ROMANIA
JUDETUL VRANCEA
COMUNA MILCOVUL
Nr. 4525 /28.10.2019

ANUNT PUBLIC ,

În conformitate cu dispozițiile art.7 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, și ale regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului local al comunei Milcovul, județul Vrancea,

Neață Mihai, Primarul comunei, aduce la cunoștință publică faptul că a inițiat:

Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pentru anul fiscal 2020 care urmează a fi supus spre dezbateră și aprobare Consiliului local al comunei Milcovul, județul Vrancea, în data de 28 noiembrie 2019.

Persoanele fizice și juridice interesate, pot depune, în scris, propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare cu privire la proiectul de hotărâre.

Propunerile, sugestiile sau opiniile se depun la registratura instituției, până pe data de 15 noiembrie 2019.

Propunerile pot fi transmise prin FAX la nr.0237243666 și online pe adresa primariamilcovul@yahoo.com.

PRIMAR

NEATA MIHAI



TAXE SPECIALE SI ALTE TAXE PENTRU SERVICII PUBLICE

DENUMIRE	NIVELURILE PENTRU ANUL 2020
Taxa zilnica pentru desfășurarea activităților de comerț stradal	40 lei/zi
Ocupare loc public pentru depozitare de diverse materiale (pietriș, nisip, lemne, mijloace de transport, utilaje agricole, etc.)	1 leu/mp./zi – pentru primele 10 zile. Contractul poate fi prelungit cu maximum 10 zile, cu același tarif. Dacă se solicită, în mod justificat, prelungirea contractului de închiriere, se poate acorda pentru maximum 30 de zile, cu tariful de 3 lei/mp./zi. Dacă terenul nu este eliberat la expirarea contractului de închiriere, bunurile pot fi confiscate, potrivit legii.
Ocupare loc public pentru alte activități: cultural – sportive, distracții populare, circuri, menajerii, etc.	2 lei /mp/zi
Taxa eliberare acte din arhiva unității	10 lei/act
Taxa oficiere căsătorie în zilele de sâmbătă, duminică și sărbători legale	200 lei/act
Taxa oficiere căsătorie în zilele lucratoare, după orele de program: luni – joi, orele 16 – 20 și vineri, orele 14 – 20 (50% din incasari se va atribui personalului de serviciu).	100 lei/act
Pază obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor	40 lei/an pentru proprietarii de bunuri
Taxă xerox: pagina A4/A3	0,50 lei/ 1 leu
Taxă înregistrare contracte dearendă	20 lei/contract
Taxă eliberare certificate fiscal în regim de urgență	Persoane fizice 20 lei Persoane juridice 40 lei
Taxă viză înmatriculare/înstrăinare mijloc de transport, în regim de urgență	Persoane fizice 20 lei Persoane juridice 40 lei
Taxă închiriere mobilier din inventarul căminului cultural Garanție – 50% din valoare de inventar a obiectelor închiriate.	10 lei/set/eveniment
Taxă deplasare pentru remediere defecțiuni la rețea de distribuție apă potabilă (50% din incasari se va atribui personalului de interventie.)	40 lei
Cheltuieli de urmărire, pentru executare silită	10 lei/act. Dacă se depășește 10 lei/act, se va recupera suma total cheltuită
Taxa eliberare copie plan amplasament din PUG Milcovul	40 lei
Taxă eliberare atestat de producător	70 lei
Taxă viză anuală atestat de producător	50 lei
Taxă SVSU Milcovul	20 lei/anual/gospodărie

CAPITOLUL IX ALTE TAXE LOCALE

1. Pentru eliberarea de copii heliografice de pe planuri cadastrale sau de pe alte asemenea planuri, deținute de consiliile locale, se stabilește o taxă de 28 lei/mp.



INIȚIATOR PROIECT
PRIMAR

M. NEAȚĂ

AVIZAT PENTRU LEGALITATE
SECRETAR COMUNĂ

P. MĂLUREANU